

Información telefónica de "La Tierra, -España y Extranjero

Madrid, 3 (11'15).

Unas declaraciones del ministro de Hacienda

Reglas para la incautación de los bienes del ex rey

El ministro de Hacienda, conversando con los periodistas, les ha manifestado que se habían reunido en el Ministerio de la Economía los ministros que constituyen la comisión interministerial.

Ha sido levantada la prohibición de exportación para la patata y el arroz.

Se ha publicado una orden dando reglas para la aplicación del Decreto sobre incautación de bienes del patrimonio real. Los valores y metálico serán depositados en el Banco de España.

Una nota del Ministerio de Fomento

Se ha facilitado hoy una nota del Ministerio de Fomento. Es de una grandísima extensión. En ella se reseñan las gestiones llevadas a cabo para la revisión de los militares afectos a ferrocarriles. Constantemente los trabajos hechos para la readmisión de los despedidos en las huelgas del 17 y del 21.

El Consejo de ministros de ayer

En la reunión ministerial fué aprobado el Decreto de convocatoria de Cortes constitucionales presentado por Alcalá Zamora

Al abrirse el período electoral el Gobierno acuerda levantar la suspensión a todos los diarios castigados

Queipo de Llano y Lerroux

Esta tarde, antes de la hora anunciada para el Consejo de ministros, llegó a la Presidencia el capitán general de Madrid señor Queipo de Llano.

Al salir le preguntaron los periodistas si en la reunión se había tratado de la persona que había de ocupar el cargo de Alto Comisario en Marruecos.

—No hemos tratado ni sé nada; lo único que sé es que yo no soy quien va a ese cargo, aunque si se hubiese hecho caer la designación en mi persona, yo, como soldado disciplinado, lo hubiese aceptado.

Al llegar el ministro de Estado dijo que al Consejo se traía el Decreto de convocatoria de Cortes Constituyentes.

Lo que dicen los demás ministros

Al llegar el ministro de la Gobernación manifestó que había conferenciado con el gobernador civil de Oviedo, quien le dió cuenta de continuar el conflicto de los obreros mineros, pero que se habían reintegrado algunos al trabajo y que el paro era sin estridencias.

Azaña se limitó a decir que a la salida del Consejo facilitaría copia de algunos Decretos de su departamento.

Como los periodistas continuaron preguntando al ministro, éste dijo que esta mañana había recibido al hermano del general Cabanellas.

El ministro de Comunicaciones confirmó que había estado almorzando esta mañana con el ministro de Estado y que se proponía

El Gobierno acuerda levantar la suspensión a todos los periódicos sujetos a ella

El Consejo acuerda la aprobación del Decreto de convocatoria de Cortes Constituyentes, leído por la presidencia

Melquiades Alvarez ha conferenciado con Alcalá Zamora. La querrela contra los gobernantes de la primera Dictadura irá a las Cortes. Las elecciones municipales anuladas el domingo último se celebrarán el día 14.

Los cambios de la moneda

La reacción continúa en favor de la peseta que obliga a la libra a descender al cambio de 51 enteros

Por el Centro Oficial de Contratación, han sido facilitados los siguientes cambios registrados en la jornada bursátil de ayer:

Libras: 51'00.
Francos franceses: 41'05.
Dólares: 10'475.
Liras: 54'85.
Marcos: 2'49.
Francos suizos: 203'30.
Francos belgas: 145'00.

ir a Sevilla para tomar parte en unos actos.

Prieto no tiene nada de particular que decir

El último en llegar fué el ministro de Hacienda, quien dirigiéndose a los periodistas les dijo que nada de particular tenía que decirles. No sé—continuó—el cambio a que ha cerrado la peseta hoy, pero desde luego su marcha ha sido favorable.

Le preguntó un periodista si llevaba al Consejo la dimisión del director de la Casa de la Moneda, contestando el ministro en sentido negativo.

Eran las seis de la tarde cuando el Consejo quedó reunido.

La referencia oficiosa del Consejo

Se autoriza la publicación de los periódicos sujetos a suspensión

La nota oficiosa facilitada de los asuntos del Consejo, da la siguiente relación de asuntos resueltos.

Guerra.—Decreto dictando normas para la revisión de expedientes de recompensas por méritos de guerra.

Reorganización de las fuerzas del ejército de Marruecos.

Cese en la Comandancia de Melilla del general Pozas.

Cese en la de Larache del general Federico Caballero.

Decreto sobre la revisión de la legislación de la Dictadura sobre la Dirección de Marruecos y Colonias.

Gobernación.—El Gobierno ha

tomado el acuerdo de mantener la detención del exministro de Gracia y Justicia de la Dictadura don Galo Ponte.

Autorizando la publicación de

La querrela del fiscal de la República contra todos los gobernantes de la primera Dictadura

Se acuerda dejarla para que sean las Cortes las que resuelvan sobre esto

En el Consejo se dió lectura a una querrela presentada por el fiscal general de la República contra los hombres de Gobierno de la primera Dictadura, acusados de subversión contra el Régimen constitucional. Se reconoce el problema de responsabilidad del Rey y se detiene por incompetencia del Tribunal Supremo. Se acuerda que la responsabilidad del Rey y del Gobierno quede para ser definida en las Cortes.

El presidente dió lectura al Decreto de convocatoria de las Cor-

tes Constituyentes, que fué aprobado.

Decreto sobre el nombramiento de personal del Ministerio en el período electoral.

Lo que es el Decreto de convocatoria

Es un Decreto muy extenso. En el preámbulo se hacen grandes consideraciones que ocupan mucho espacio y después se dice que el Gobierno lleva a las Cortes los problemas pendientes en la actualidad sobre los que ha legislado por Decreto y fija las fechas de convocatoria, de celebración de las elecciones y de reunión del Parlamento.

Lo que dice Maura

El ministro de la Gobernación manifestó que había sido firmado el Decreto de convocatoria de Cortes y que la suspensión que pesaba sobre varios diarios había sido levantada. «A B C» y «Mundo Obrero» van a continuar inmediatamente su publicación.

Claro está—añadió Maura—que el Gobierno ha de aplicar en todo momento lo dispuesto en la Ley de Imprenta.

Un periodista le preguntó que cuándo serían hechas las elecciones municipales que se habían anulado el domingo último.

—El día 14, domingo próximo.

—¿Se ha nombrado la persona que ha de ir a ocupar el cargo de Alto Comisario?

—No hemos tomado acuerdo definitivo sobre esto.

El presidente dice

El señor Alcalá Zamora manifestó que el Consejo había sido más breve de lo que se esperaba. Al ver los ministros la querrela del fiscal se ha tomado el acuerdo de dejarlo para la resolución de las Cortes.

El estado de «Gitanillo de Triana» es peor que en el día de ayer

El diestro «Gitanillo de Triana», que como se sabe resultó cogido en una corrida celebrada el domingo último en Madrid, ha pasado toda la mañana con gran intranquilidad, siendo su estado peor que ayer.

Pero todavía por la tarde, el en-

fermo ha decaído más y su estado ha comenzado a agravarse más. El estado del herido, en esta hora es desesperado, temiendo un próximo fatal desenlace.

Una disposición para Ayuntamientos y Diputaciones

Esta noche se ha publicado un Decreto señalando el plazo de un año para que las Diputaciones y los Ayuntamientos puedan hacer uso de sus facultades que les concede la ley sobre el ejercicio de la jurisdicción contencioso-administrativa de 1884 acerca de los acuerdos adoptados por las Corporaciones anteriores al 13 de Septiembre de 1923.

De provincias

Los sin trabajo de Barcelona entran en un restaurant y se apoderan de la comida que se había preparado para los clientes

Para impedir la circulación de armas

OVIEDO.—La huelga de mineros continúa algo mejor. Por los obreros del único se ha cometido numerosos actos de coacción.

El Gobernador ha dado órdenes para restringir la circulación de armas.

Las autoridades eclesiásticas se han reunido y tomaron el acuerdo de suspender la procesión del Corpus.

Los sin trabajo protestan

BARCELONA.—Esta mañana se han formado algunos grupos de obreros sin trabajo originándose algunas protestas. La policía consiguió disolverlos.

Por la tarde marcharon a un restaurant situado en la Rambla de Santa Mónica y penetrando en él se comieron la comida que estaba preparada para los clientes. El dueño, al verlos en la cocina les dijo que él les daría comida, como así lo hizo, sirviendo a unos cuarenta hombres.

Detención de cinco individuos

BARCELONA.—El gobernador civil ha manifestado a los periodistas que habían sido detenidos cinco individuos, los cuales se habían mezclado con los sin trabajo para aprovechar las circunstancias y provocar desórdenes.

Como después han ido a pedir la libertad de los mismos les contestó el gobernador que no admitía coacciones.

Para formar un Tribunal de honor

BARCELONA.—Han llegado cinco agentes de policía para constituir el tribunal de honor a un compañero que se le acusa de prevaricación.

Lo atracan al salir del café

SAN SEBASTIAN.—A la salida del café, José Gareiburo, fué atracado por unos desconocidos que le quitaron un reloj de oro y las pesetas que llevaba encima.

Los serenos consiguieron detener a dos de los atracadores y recuperar lo robado.

Quieren asaltar el convento de las Trinitarias

SEVILLA.—Hoy seis individuos pretendieron asaltar el convento de las Trinitarias. Dos soldados que prestan servicio de guardia en ese convento dieron el alto a los asaltantes y dispararon luego sus armas. Cinco huyeron y otro cayó de la tapia, refugiándose en la alcantarilla, donde fué recogido. Será juzgado por juicio sumarísimo.

Descontento en Astorga

ASTORGA.—El Ayuntamiento y las entidades públicas han protestado a la superioridad por el traslado del Regimiento que guarnecía la plaza.

La Prensa pide que se declare por 24 horas la huelga general en señal de protesta y que no se vote a los candidatos republicanos.

Arriesgado experimento

NUEVA YORK.—El nadador William Hill, que había atravesado otras veces el Niágara en un pequeño tonel, intentó de nuevo la hazaña siendo cogido por un remolino la débil embarcación, a la vista de miles de personas que presenciaban la proeza.

Un aeroplano trató de volar sobre la corriente, lanzando un cable al intrépido nadador; pero a causa del viento, la cuerda no podía llegar a manos de Hill.

Entonces, un hijo de éste de diez y ocho años, se lanzó intrépidamente a la corriente una cuerda sujeta al cuerpo, logrando salvar a su padre, que iba a perecer indudablemente.

El banquete a Aventin Llanas

En el banquete que en honor de nuestro querido paisano don José María Aventin Llanas y de la artista señorita Masden se celebró en Zaragoza y al que asistieron numerosos artistas, periodistas y amigos particulares de los homenajeados, otro paisano, el distinguido ingeniero don Luis Fuentes, compuso las siguientes coplas de jota en honor de la señorita Masden y de Aventin Llanas:

De la calle San Orenco al Circuito Mercantil... Esta es la ruta brillante que en un año ha hecho Aventin.

La Masden y Aventin vienen unidos en Arte, ¡quién sabe si en esta unión pondrá el amor buen remate!

Tres oscenses descubrieron el mérito de Aventin. Tres oscenses lo lanzaron: Los dos Del Arco y Actin.

Concierto musical

De ocho a nueve y media de la tarde, la música del regimiento dará el concierto acostumbrado en el kiosco del Pa. qu., ejecutando el programa siguiente:

- 1.º «Dornier 16», pasodoble.
- 2.º «Pa que te calles», schotis.
- 3.º «Enseñanza», selección.
- 4.º «Caprieho andaluz».
- 5.º «Discípulo», pasodoble.

Teatro Odeón

EMPRESA S. A. G. E. Teléfono núm. 2

HOY: A las cuatro y media, POPULAR
A las siete, MODA CORRIENTE
A las diez y media, POPULAR

Inigualable programa de CINE SONORO

Estreno de la formidable película de la Fox

TOBILLOS DE ORO

por Sue Catal y El Brendel

Estreno de la superproducción

SENDAS TRAICIONERAS

por Lila Lee

Pronto: EL REY DE LOS FRESCOS, la película de moda, por Milton, el rey de la gracia de Francia. Si quiere divertirse vea esta graciosa y chispeante película sonora

Alcalá Zamora y Melquiades Alvarez, han conferenciado

Sus criterios han coincidido en los puntos principales

Esta mañana fué a visitar al Presidente el jefe de los reformistas don Melquiades Alvarez.

Al salir de la entrevista Melquiades manifestó:

—He venido para testimoniar mi agradecimiento al Presidente por las atenciones que ha tenido conmigo durante la enfermedad. También visitaré a los señores Lerroux y Maura.

—Y han tratado ustedes de política?

—Sí, hemos tratado de todo.

Dijo que pensaba continuar su discurso, como ya había anunciado, en un acto que celebró en Oviedo, sobre la mitad del mes corriente.

Al salir el Presidente dijo que la entrevista había sido muy satisfactoria y que en los puntos principales expuestos habían coincidido en todo con don Melquiades Alvarez.

Terminó diciendo que le habían visitado el Embajador de Portugal y una Comisión de Oficiales que han venido a Madrid para tomar parte en un concurso hípico.

OLIMPIA

Hoy, Jueves: Cine sonoro. 3 sesiones

La grandiosa superproducción espectacular Tiffany, Mamba

por Jean Hersholt, Eleanor Boardman y Ralph Forbes

Sesiones: A las 4 y 1/2.—Precios: 0'40, 0'70 y 1 peseta
A las 7. 0'60, 1 y 1'50
A las 10 y 1/2 0'50, 0'80, 1'25

Artículos de saneamiento y materiales para la construcción. -- PRECIOS SIN COMPETENCIA

PRODUCTOS "E.C.A.S.,"

Casa especializada en Cuartos de baño, W. C., bidets, lavabos, duchas y aparatos de luz en porcelana. Accesorios de todas clases para esas instalaciones. Vidrios planos, curvados, tallados y artísticos. Vajillería. Batería de Cocina. Perfumería. Juguetes. Aluminio. Artículos de corcho. Depósito y venta exclusiva en la provincia de PRODUCTOS MEF en Impermeabilizantes, Hidrófugos. Ignífugos. Material para cubiertas, etc.

San Lorenzo, 8 y Espinosa de los Monteros, 12 - HUESCA

EL PROXIMO LUNES SALDO DE BATERIA DE COCINA

Próximo traslado al Coso de García Hernández, número 39, junto a la Zapatería de Pinta

AMBIENTE POLITICO

LA DICTADURA HA TERMINADO

Según declaraciones terminantes del Gobierno se abrirá en esta semana próxima el período constituyente. El Gobierno no dará en adelante nuevos decretos sustantivos. La administración dictará sólo normas que apliquen el derecho y no que crean derecho. Se quiere reservar para el poder legislativo absoluto la delimitación del nuevo derecho.

El cronista no cree que en buena doctrina política se pueda tachar de dictatorial a un Gobierno provisional sea quien fuere y del matiz que se quiera. Podrá imputársele impaciencias revolucionarias o movimientos lentos en su actuación. Porque a todo hay quien gane. Nada menos que de retrogrado califica al Gobierno un jovencito barbilampiño en un rincón del Ateneo de Madrid, cuyas paredes están hechas a oírlo todo, desde la palabra rebosante de saber y autoridad al grito histérico de los que quieren hacer del Gobierno de la nación usufructo de ambiciones personales.

En el balance de estas actividades gubernamentales hallamos partidas en contra que pudieran eludir fácilmente. Tal es la cuestión religiosa manifestada ante todo por la libertad de enseñanza en las escuelas primarias. Nada lesiona tanto como el ataque a la conciencia íntima y aun cuando el Decreto en verdad lo que aspira es al respeto máximo de todas las creencias y garantiza todas las confesiones, lo cierto es que ha caído en los pueblos como una muestra de laicismo. Mucho más importante ha sido la labor del ministro de Justicia y mucho más ingrata porque el ministro de Justicia no ha colmado a nadie. Los abogados han pedido la suspensión de aquellas disposiciones que simplificaban el mecanismo de la Justicia y en materia religiosa la acusación constante de sectarismo que le ha hecho una parte de la Prensa no ha sido muy favorecedora para el señor de los Ríos, teniendo en cuenta que nuestro país presenta realidades muy distintas.

La convocatoria de Cortes Constituyentes alejarán de Madrid las pasiones que se concentraban en torno al Gabinete y hacían cálculos sobre la vida ministerial de algunos de sus miembros. No hay crisis. Porque si la hubiera la tramitación no sería ni constitucional ni parlamentaria.

ALVAREZ DE LEON

(Agencia Internacional Arco.)

Primera Comunión Necrologías

En la iglesia de la Compañía tomaron ayer la primera Comunión los preciosos niños Mariante y Luisita Vidal Tornés, hijos de nuestros considerados amigos don Lorenzo y doña Garmen.

Ofició en la misa, durante la cual se interpretaron al órgano inspirados motetes, el virtuoso Jesuista R. P. Víctor Lacruz, quien con el fervor que le distingue, pronunció una sentida plática alusiva al acto.

Tan piadosa ceremonia se celebró en el altar de la Inmaculada, el cual aparecía profusamente iluminado y adornado.

Más tarde, los señores de Vidal Tornés obsequiaron a la selecta y distinguida concurrencia invitada con un espléndido y delicado lunch.

Expresamos nuestro más sincero parabién.

Don Santiago Lucas de las Heras

En la tarde de ayer fué conducido a la última morada el cadáver de quien fué ilustrísimo señor don Santiago Lucas de las Heras, de cuyo fallecimiento después de recibir los Santos Sacramentos ya dimos cuenta en nuestro anterior número.

Ostentaba el finado un carrera militar brillantísima, que conquistó con la bizarría de su espíritu por siempre dispuesto a la defensa de la patria en cuantas ocasiones precisó de sus servicios.

Fuó concejal don Santiago Lucas de nuestro Ayuntamiento, consagrando al próspero desenvolvimiento de nuestros intereses públicos su recta voluntad y sincero entusiasmo.

Por su caballeroso trato y ne-

bleza de sentimientos, se granjeó el linado unánimes y respetuosos cariños por parte de cuantos se honraron con su amistad, quienes al tener noticia de su eterna separación le han rendido el tributo piadoso de una oración.

Significamos el más profundo pésame a sus afligidos hermanos don Angel; sobrina señorita doña Elvira Billestaros Lucas y demás parientes.

Don Andrés Bolea Abarúa

Hace algún tiempo que nuestro muy querido amigo don Andrés Bolea Abarúa, de Almuniente, venía sufriendo una grave enfermedad con la mayor resignación cristiana.

La índole de dicha indisposición, precipitada por el avance de la edad del paciente, no pudo hallar satisfactorio límite a pesar de los solícitos cuidados de una esposa fidelísima e hijos amantísimos que rivalizaron por conservar una vida que para todos era la mayor ilusión. El desenlace fatal no por temido ha sido menos doloroso.

La muerte de don Andrés Bolea Abarúa ha producido unánime pesar no tan sólo en Almuniente si que también en los pueblos comarcanos, por ser reconocidas sus ejemplares dotes de intachable honradez y generosidad de sentimientos fecundos en incondicionales cariños.

Unidos por estrechos lazos de amistad, con don Andrés Bolea Abarúa, su eterna separación para nosotros constituye una irreparable pérdida, cuya ausencia experimentaremos muy doloridos por largo tiempo.

Al elevar una plegaria por su alma significamos el sincero pésame a sus desconsolados esposa doña Isabel Ferrer; hijos D. Francisco, don Juan, doña Asunción y doña María; hijos políticos doña Mercedes Erez, doña Pilar Cañiz y don José Cremallé; nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes.

TEATRO ODEON

Hoy, programa sensacional: «Tobillos de oro», grandiosa película de la Fox, por El Brendel. Pronto: «El Rey de los Frescos» (Le roi des Resquilleurs). El verdadero éxito del año.

Tres libros interesantes

que no deben faltar en la Biblioteca de ninguna persona culta

La serpiente verde, por GÖTTHE. Novela de misterio. Una de las más notables del autor de «Werther». Primera edición española.

APOLOGIA DE ESPAÑA por JUAN PABLO FORNER. Magnífica exposición de los beneficios que debe la humanidad a nuestra Patria. Única edición.

Aventuras de Safo y Faón. Obra maestra de las letras griegas. Historia de la célebre poetisa. Primera versión española.

Tomos de doscientas páginas.—Precio: 250 pesetas

Se envían a reembolso, sin gastos, pidiéndolos a

PUBLICITECNIA
Preciados, 7.—Continental MADRID

Ya llegó el plato exquisito

Desde ayer, en el interior del Mercado, puesto de Serral, se venderá diariamente Cerdilla de leche a 4'50 ptas. kilo

RELIGIOSAS OLIMPIA

4 DE JUNIO

Santos de hoy

La Festividad del Santísimo Corpus Christi; San Francisco Garaciale, fundador; San Qirino, obispo y Santa Saturnina, virgen y mártir.

La Festividad del Santísimo Corpus Christi

Esta veneranda festividad, debía en rigor celebrarse el día de Jueves Santo, porque ese día instituyó Nuestro Señor Jesucristo en el cenáculo el Sacramento de la Eucaristía; pero aunque en la misa de ese día se hace mención de dicha institución eucarística, sin embargo todo lo demás del día de Jueves Santo pertenece al oficio de la Pasión de Cristo. Ocupada, pues, como está la iglesia el día de Jueves Santo en recordar escenas de tristeza de Nuestro Redentor Jesús, no puede expresar la alegría propia de la institución de la Sagrada Eucaristía.

Por eso el Papa Urbano IV en el siglo XIII instituyó la fiesta especial del Santísimo Corpus Christi para conmemorar gozosamente la institución de la Sagrada Eucaristía, ya que el día de Jueves Santo el recuerdo de la Pasión del Señor prohíbe fiestas de alegría.

Urbano IV, encargó el oficio del Corpus al gran teólogo Santo Tomás de Aquino, en cuyo oficio, no se sabe qué admirar más, si el fondo de ideas elevadísimas y teológicas profundidades que explana o la forma poética y amena corrección con que lo expresa.

Dice Santo Tomás de Aquino que la devoción de los fieles pide que se celebren solemnemente una institución de Sacramento tan saludable y tan admirable, para que veneremos de un modo extraordinario la presencia divina en el Sacramento visible y se alabe el poder de Dios que resplandece en este Sacramento todo lo admirable y por tan grande beneficio se den gracias a Dios.

Se celebra esta festividad el primer jueves después de la octava de Pentecostés, para que todos los fieles que durante el año reciben este Sacramento, recuerden especialmente su institución en ese tiempo en el que el Espíritu Santo ilustró el corazón de los discípulos para conocer por completo los misterios de este Sacramento, ya que en este mismo tiempo, empezaron los fieles a frecuentarlo.

Santos del día

Las misas conventuales a las nueve y media. En la Catedral y demás templos, a las tres y media, nona cantada.

En la Catedral

Por la mañana, a las nueve y cuarto, tercia solemne, misa cantada por la capilla, después habrá procesión con el Santísimo por el interior del templo. Terminada ésta, quedará el Santísimo expuesto en su magnífica custodia durante todo el día.

Habrán turnos de vela ante su Divina Majestad, para los cuales se invita a todas las señoras y caballeros que quieran tomar parte.

Por la tarde, a las tres y media, vísperas solemnes. A las siete, hora santa eucarística. A las ocho, procesión claustral con el Santísimo, terminada con la bendición y reserva.

TEATRO ODEON

Hoy, programa sensacional: «Tobillos de oro», grandiosa película de la Fox, por El Brendel. Pronto: «El Rey de los Frescos» (Le roi des Resquilleurs). El verdadero éxito del año.

«Mamba»

Película sonora en technicolor, de la que son protagonistas Jean Hersholt, Eleanor Beardman y Ralph Forbes.

La acción gira en torno de un personaje admirablemente matizado por Jean Hersholt, «Mamba», así llamado por su venenosa intención; un alemán poderoso como colonizador riquísimo y explotador cruel de los indígenas africanos, ensoberbecido y que gracias a su dinero consigue casarse con una hermosa joven berlinesa «Elena», (Eleanor Beardman), que así salva a su padre de la ruina.

La trágica separación de aquellas dos almas tan distintas, como la guerra colonial que los acompaña e igual que los paisajes y costumbres orientales, dan a «Mamba» un interés lleno de emoción.

Es una película de ostentación, de grandes actores y alardes técnicos.

Chocolates Orús

El tercero de los lindos muñecos, obsequio de esta Casa, ha correspondido al número 14.479, cuyo poseedor puede canjear en el depósito exclusivo.

Confitería y Pastelería VIUDA DE PORTA

Goso Alto, 32. El primero y segundo premios han correspondido, respectivamente, a don Leopoldo Navarro y don Julián Riva.

OLIMPIA

Hoy, jueves: Cine sonoro. Tres sesiones. Rebaja de precios. La superproducción, en technicolor, MAMBA.

Galera y atadora

Massey Harris, se venden. Informes en la Administración de este periódico.

Se alquila

en punto céntrico un hermoso y cómodo piso. Informarán en la imprenta de este periódico.

Vendo

Máquina segadora atadora, seminueva, marca Walter-Wood. Informes, Joaquín Escario, Pedro IV, número 22, Huesca.

PERSIANAS

Las mejores y más baratas en el nuevo establecimiento de Esterería y persianas de todas clases. Se pintan y componen a precios económicos. Fabricación de tejidos, especialidad en talegas y sacos. Ventas al por mayor y menor.

Florencio Casbas. - Mozárabes, núm. 9 (antes Alpargán). - Huesca

Línea de Automóviles entre Huesca y Zaragoza

La Empresa se complace en poner en conocimiento del público que ha adquirido dos magníficos e higiénicos omnibus para el servicio de la indicada línea, y que la hora de salida será a las ocho y treinta en punto para Zaragoza y a las diez y ocho también en punto para Huesca.

Para detalles y encargos dirigirse a la tienda de D. Vicente Zugasti, Coso Bajo (hoy García Hernández), 28.

Restaurant BAR FLOR

Todos los días cubiertos a 5 pesetas Servicio especial para bodas y banquetes

LEANDRO LORENZ HUESCA

PORCHES DE VEGA ARMIJO TELEFONO 21

Labad Mur y Compañía S. L.

Plaza de Santa Clara, núm. 3 HUESCA. Ofrece a su numerosa clientela HILO SISAL de tan buena clase como la mejor a precios más ventajosos que nadie.

Antes de comprar el HILO SISAL para su atadora, consúltense usted precios y condiciones, debiendo advertir que en demostración de lo que afirmamos no tenemos inconveniente en darlo a pruebas.

OLIMPIA

Hoy, jueves: Cine sonoro. Tres sesiones. Rebaja de precios. La superproducción, en technicolor, MAMBA.

Casa en venta

La número 7, de la plaza de San Pedro, situada entre el Bazar y la Herrería de dicha plaza.

Caja de Previsión Social de Aragón

Libretas de Ahorro

Esta institución, inspeccionada y protegida por el Estado, abona los siguientes tipos de interés: Libretas de Ahorro a la vista, 4 por 100. Libretas de Ahorro diferido, 4'50 por 100. Imposiciones a plazo, 4'20 por 100. Dirigirse a la

SUGURSAL DE LA CAJA DE PREVISION SOCIAL DE ARAGON - HUESCA

COSO ALTO, n.º 45 (Planta baja) Apartado, núm. 17

Aviso a los labradores

Se tuercen vencejos a 750 pesetas el fajo de cuerda de máquina. Se hace sogá a medias y se vende sogá a 1'75 pesetas kilo. Se vende una camioneta Ford.

Ramiro el Monje, 13 (tienda)-Huesca

Se vende Un tractor Fordson; una atadora siete pies Walter Wood y un volante de un metro y un cuarto, todo seminuevo. Para tratar con Narciso Alzajar, en Esquedas.

Se venden una galera y una segadora atadora «Deering», seminuevas. José de Sus, en Alcalá de Guareña.

Imprenta de LA TIERRA—Huesca

AUTO-RADIO

SUCURSAL DE HUESCA

Coso de García Hernández, número 23—Teléfono 182

FONOGRAFOS ODEON DISCOS PARLOPHON AMPLIFICADORES REGAL Cuerdas, Albumes, Diafragmas La Voz de su Amo

Exclusivas para Aragón y Soria de

Radio Corporation of América y Parlophón

RADIOLA-RADIOTRÓN

VENTAS AL CONTADO Y A PLAZOS

Zapatería

Grandes existencias en toda clase de calzados

La primera casa en novedades de lujo finas

Extensos surtidos para primera Comunión

Hermenegildo Franco

San Lorenzo, 10-14 HUESCA

